
学級の活動 令和４年度 1学期 

令和 4 年度 1 学期の主な活動についてご紹介させていただきます。 

 

◆ ４月２６日(火) サヤエンドウの収穫 

昨年度に種をまいたサヤエン

ドウが収穫期を迎えました。食べ

頃のサイズのものは食材として、

成長しすぎたものは、種として収

穫しました。 

この他、ミズナ、タマネギを収

穫することができました。 

 

◆ ５月１８日（水） 本棚の製作 

 １学期は、作業の時間に本棚の製作に取り組みました。さしがねを使ってけがき

を行ったり、両刃のこぎりを使って材料の切断をしたりしました。仕上げにニスを

何度も塗り、なかなかの作品に仕上がりました。このほかにも廃材を活用して、宝

石箱、道具箱、ハンガー、ミニテーブルなどを製作しました。 

  

◆ ６月１日（水） 西側５校交流会（於 太平中） 

 太平中で西側５校交流会を行いました。

学校紹介では、学校の概要、畑作業の様子、

茶室やスター宣言について発表しました。  

また、他校の生徒とチームを組んで、ゲ

ームをしました。 

   

◆ ６月２０日（月）、２１日（火） カレー作り 

学校総合体育大会の集中日に、カレー作りを行いました。２０日は食材を購入し、２１日にカ

レーを作りました。学校で収穫したナスも活用しました。ご飯ははんごうで焚きました。おいし

く炊けました。カレーライス・マカロニサラダとも、たいへんおいしくできました。 

     

 

◆ ６月２３日（木）～２５日（土） 修学旅行 （京都・奈良方面） 

６月２３日～２５日の３日間、３年生は京都・奈良

方面へ修学旅行に行ってきました。３日間ともとて

もいい天気で、奈良公園や金閣寺、太秦映画村などを

堪能しました。 

特に印象に残ったのは、金閣です。黄金に輝く金閣は、とてもきれいでした。また、奈良公園

ではシカに餌をあげました。奈良公園のシカが「野生のシカ」だと聞いてびっくりしました。 

 

【こんなのを作りました。】 



◆ ７月４日（月）～６日（水） しゃくなげ宿泊学習 

７月４日（月）～６日（水）の３日間、長瀞元気プラザで宿泊学習を行いました。天気にも恵ま

れ、有意義な３日間となりました。 

１日目は、上尾駅に集合して、ＪＲ高崎線で熊谷駅まで行きました。そこで秩父鉄道に乗り換

え、長瀞駅まで行きました。昼食は、自分で注文し、自分で清算をしました。 

長瀞元気プラザについてからは、カレー炊飯をしました。事前のカレー炊飯が生かされ、とて

もおいしくできました。 

   

【昼食の会計は自分で】                         【みんなでカレー作り】 

 ２日目は、長瀞ライン下り、長瀞神社参拝、県立自然の博物館見学と、大変忙しく歩き回りま

した。そんな中でも、ライン下りは、とても楽しく、素晴らしい経験となりました。 

   

【ライン下りのあとに】          【長瀞神社にお参り】        【メガロドンをご対面！！】 

 そして最終日、絞り染め体験をしたあと、元気プラザで昼食をとり、帰途につきました。中身

の濃い 3日間を過ごし、生徒も少したくましくなった気がします。 

 

◆ たくさんの作品を作りました。 

 １学期は、美術、家庭科、作業でたくさんの作品を作りました。どれも丁寧に作られています

ね。 

     

【大好きなバッタを作りました。美術】                         【起き上がりこぼしを作りました。美術】 

        

【絵手紙を作りました。美術】            【クロスステッチ 家庭科】  【ストラップ 家庭科】    【カボチャの発芽 作業】 


